



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

北四厂搬迁工程有序进行

晋煤集团来我公司调研北四厂搬迁工程



(本报讯) 3月26日,晋煤集团副经理王毅等一行四人来公司进行搬迁工程和新项目进展情况的调研和督导。公司领导周霖、孙洪海、殷传光、郭彦超、孙志田陪同。座谈会上,公司党委书记、副董事长孙洪海及相关领导分别汇报了我公司2440项目、双氧水搬迁项目、甲醛装置等量搬迁及下游产品开发项目、洁净煤气化项目的进展情况。王毅副总详细询问了新项目的立项、工艺、技术、设备等方面的内容,对新工艺所需



随着公司搬迁工作的整体推进,按照排定的拆迁计划要求,明水化肥厂设备拆迁工作正在紧张有序地进行。

3月份,明泉化肥厂对合成一进分离器、一尿尿液槽、精醇库区3台稀醇水及成品计量槽、造气2台煤气炉夹套、原料刮板机2套等9台套设备及各种规格管道、部分备品备件、车间橱柜桌椅工具等进行了拆除回收利用。3月6日,郓城鲁发公司所需设备的拆除工作开始进入,现在正在进行10余台化工泵、2台碳铵离心机、3台粗醇循环机、2台31.5冰机、18台煤气炉换向站、两套合成冷排、吸收铝冷排、煤气炉汽包、西煤气油泵站等设备的拆除。3月21日,宁阳明升达公司所用设备的拆除工作也如期展开。1#φ1200合成塔、循环气油分、废锅、3#循环冷等四台高压设备和部分高压管道阀门正在紧张施工中。截至到3月20日,双氧水框架内的设备管道拆除工作已全部完成,现正在进行回用设备的改造工作,计划4月15日前完成改造运送至项目现场。为确保拆除工作安全顺利进行,3月中旬,谁完成了部分系统的二次安全处理及签字确认工作,完成了循环水塑料填料安全处理,变换触媒正在进行扒卸回收工作,进一步消除各类不安全因素。按照计划安排,下一步将进行甲醛系统、2#脱碳、4台静电除焦等设备和明泉化肥厂本年度大修用各类管道阀门的拆除工作。

目前,鲁明公司的各项拆迁工作也正在紧张有序地进行中。根据公司经济调配、优先留用的原则,对明化和鲁明厂区的设备进行摸底和统计,能用则用。前期明泉化肥厂拆用了煤气炉、水泵、软水装置等设施;郓城公司拆用了变换一热交及液氨储槽等设施;宁阳公司拆用了提氢、造气熔硫釜、空压机、及灌装设施。随着新项目的进一步确认和工艺的升级改造,各单位又陆续确认了部分留用设备。郓城鲁发需用设备煤气炉、碳化塔、回收塔、中变炉、低变炉以及宁阳明升达需用的油分离器等设备系统已经处理完毕,正在进行拆卸。为了保证拆迁工作的安全顺利进行, (下转三版)

公司举行第四期中高层培训会

(本报讯) 3月22日,公司第四期中高层培训在新办公楼三楼会议室如期举行。本期培训课题为《目标管理及应用》,人力资源处付安平处长进行了课程的讲解。公司主要领导及中高层管理人员参加了学习。

传统的企业管理模式,不能继续适应飞速发展的社会和行业需求,适时调整思路,引进新的目标管理模式是企业实现转型升级发展的管理保障。培训会上,付处长从目标管理的基本概念、理论基础、管理模式、实施过程及目标管理考核等五个方面,对目标管理体系进行了系统、全面的培训。培训利用寓言故事、图表解读、文字叙述、实例说明等灵活的讲解方式,克服了课程信息量

大、专业术语多的难点,让大家对目标管理体系有了初步的认识和了解。

会议最后,公司党委书记、副董事长孙洪海对大家提出几点要求,一是要清楚的知道企业发展的方向,清楚地知道各自的位置,找准工作定位,才能更好的提升和改进自己的工作。二是要找到自己工作不到位的原因,然后才能意识到自己的缺点,才能及时的解决和改正。希望大家要认真找出差距,提高认识,用实际行动来找出导致这些差距存在的原因。希望大家放下身段,塌下身子,眼睛向内看,盯住自己的工作,扎扎实实做事,以身作则帮助身边的人,才能带动更多的人,明化多年的优良传统一定要保持,并发扬光大。



